

Пеги припарковалась у хорошего отеля. В номере был телевизор и две двуспальные кровати. По очереди, приняв душ, стали готовиться ко сну. «Я не собираюсь спать в одной кровати с Рики», сказала Каролин, но Пеги, заметила дикий блеск в ее голубых глазах и то, как Каролин взглянула на брата. «Не после того, что я видела в машине». «Что ты видела в машине?» - спросил Рики. «Неважно, - быстро сказала Пеги - Ты можешь спать со мной, Каролин. А Рики будет спать один». «Почему я не могу спать одна, а Рики пусть с тобой спит, мама». Пеги посмотрела на дочь. Каролин лежала на другой кровати. Пеги видела край ее трусиков под ногой и красивые сиськи под тонким материалом. «Я хочу, есть!» - сказал Рики. Пеги проигнорировала сына и сказала дочери. «Рики будет спать сам. Я тоже это видела, помнишь». «Что вы видели?» - возмутился Рики. «Не спрашивай, - хихикнула Каролин, - тебе будет стыдно». «Ох, уж эти женщины! Вечные секреты!» Рики фыркнул, и уставился в телевизор. Они поужинали и вернулись в мотель. Пеги снова искупалась, а Каролин и Рики смотрели телевизор. После ванны она одела длинную ночнушку. Ночная рубашка была прозрачной, и ее тело хорошо просматривалось сквозь нее. «Выключите свет, - крикнула она из ванной, - я забыла свой халат». «Зачем выключать свет?» Спросил Рики. «Потому что у меня прозрачная ночнушка». Они погасли свет, и Пеги проскочила из ванной на дальнюю кровать, которую выбрала Каролин, и влезла под одеяло. Рики усмехнулся. «Я видел тебя!» он засмеялся. «Я видел тебя ... прямо через ночнушку, мам!» «Что ты там видел?» - вмешалась Каролин. «Много видел!» «Что ты видел?» - спросила Пеги. «Твое красивое тело», - рассмеялся ее сын. «Это было действительно красиво». «Ха!» Каролин хмыкнула. «Ты все равно не знаешь, что с ним делать». «Знаю!» возразил Рики. «Я знаю больше, чем ты думаешь». «Спорьте потише, - сказала Пеги, - пожалуйста, я буду спать». «Я тоже лягу спать», - сказала дочь. «И не подсматривай за мной, Рики». Пеги показалось, что Каролин намеренно напомнила брату о том, что сейчас она будет переодеваться. И когда Каролин разделась, комната снова залилась светом. Девушка стояла в одних трусиках спиной к брату, который снова засмеялся. «Я вижу твои трусики, Каролин!» С визгом Каролин вскочила в постель и потянула одеяло к подбородку, глядя на своего брата. «Так, вы оба, заткнись, дайте спать». Пеги лежала со стороны кровати Рики. Между ними было около метра. Она лежала на боку, лицом к сыну, наблюдая за ним в тусклом свете. В комнате было совсем не темно. Она ясно видела его. Спустя некоторое время она услышала, как ее дочь равномерно дышит во сне. Очень медленно мама стала гладить тело спящей дочери по мягкой атласной коже. Эротические идеи снова начали заполнять ее мысли, и ее дырочка бурлила. Повернувшись на спину, Пеги очень осторожно подтянула ночнушку и начала ласкать свое влагалище. В то же время она очень нежно ласкала бедро дочери, поднимая руку, касаясь края трусиков Каролин. Она осторожно трогала ее трусики, расставив свои ноги и медленно сужа средний палец в свое влагалище. Она была так сильно взволнована. Пеги не могла остановиться. Она легко провела рукой по животу дочери и почувствовала ее сливочную плоть. Ее ладонь опустилась ниже, на легкую выпуклость влагалища спящей дочери. Ее палец очень легко прошел вдоль промежности, чувствуя щель влагалища дочери. Она начала тереть пальцем вверх и вниз, удивляясь своим действиям. Ей безумно хотелось сунуть руку в трусики дочери и почувствовать ее горячее влагалище своими пальчиками. Мягкий шелест на кровати сына

заставил ее взглянуть на сына. Ее глаза широко раскрылись, когда она увидела, как одеяло сына поднимается и опускается. Рики лежал на спине, и для Пеги было очевидно, что он дрочит свой член. Она двигала пальцем вверх и вниз по своему воспаленному клитору. Рики издавал мягкие звуки удовольствия. В комнате было достаточно светло, чтобы Пеги увидела, что глаза его закрыты. Ей безумно хотелось, чтобы он убрал одеяло и показал свой член. Каролин застонала, и Пеги быстро вытащила руку из промежности дочери. Девушка повернулась к матери, но все еще крепко спала. Пеги знала, что она собирается делать. Она застонала, словно спала, и повернулась лицом к дочери и спиной к сыну. В то же время она дернула ногой и скинула одеяло, будто бы от жары. Ее рубашка была задрана и обнаженная задница белела во мраке. Она подвинула свою попку к краю кровати, надеясь, что сын увидит ее. Рики посмотрел на попку матери. Когда мать застонала и повернулась, он прекратил дрочить и взглянул на нее. Парень увидел ее обнаженную задницу, и его дыхание замерло. Он крепко сжал свой член и уставился на попку матери. Пеги почувствовала, как волнение наполнило ее. Идея показать сыну голую задницу, пока он дрочит, заставило ее влагалище пульсировать от безумной похоти. Женщина удивлялась сама своим поступкам. Никогда раньше она и подумать о подобном не могла. Все еще притворяясь, что спит, она пошевелила обнаженной задницей и была вознаграждена низким стоном от сына. Затем Пеги пришла в голову идея - показать сыну тело Каролин. Она столкнула ногами одеяло, словно в беспокойном сне. Одеяло упало с кровати и тело дочери обнажилось. Пеги не знала, видит ли он тело дочери, но, по крайней мере, она все для этого сделала. Медленно, Пеги провела рукой по телу дочери и выгнула попку, почти свесив ее с кровати. Мама обхватила голую сиську своей дочери, твердую и бархатистую на ощупь. Она слышала, как сын тихонько пискнул. Рики притронулся к ее попке ... его рука легла на упругую буточку. Пеги, изо всех сил старалась дышать ровно. Она почувствовала, как его рука двигается по щеке ее задницы. Она слышала, как горячо дышал Рики, пока ласкал ее задницу, и она представляла себе, как торчит его член, его головка большая и гладкая, возможно, истекает соками. Ее писька была в огне, очень мокрая, и с твердым клитором. Ее сын поводил ладонью по бедру, а затем подвел руку к ее влагалищу. Пеги не смогла остановить мягкий стон, когда ее сын дотронулся до влагалища. Его пальцы на ее влагалище почти заставили ее кончить. Когда он коснулся ее киски, Пеги чувствовала, как головка его члена трется о ее попку, оставляя на ее теле горячий, влажный след. Она, должно быть, сильно сжала сиську дочери, потому что Каролин застонала и повернулась на спину, раздвинув ноги, светлые волосы рассыпались вокруг ее сладкого, прекрасного лица. Пеги знала, что сын теперь видит тело дочери, и видит, что она держит ее за сиську. Она услышала, как Рики мягко глотнул, и его рука быстро обхватила ее бритое влагалище. Затем Пеги почувствовала, как сын водит членом вдоль ее бедра, поднимая его и придвигая горячую головку к ее влагалищу. Мысленно она заставляла сына сунуть член в ее мокрую дырочку. Ей так сильно захотелось почувствовать член сына внутри своего влагалища, ей пришлось бороться с диким побуждением, чтобы не закричать кричать на него. Мама почувствовала, как член сына надавил на ее влагалище. Затаив дыхание, она едва заметно подвинула попку навстречу его члену, надеясь, что он не остановится сейчас, и засунет свой член в ее влагалище, думая, что она спит. Рики, глядя на обнаженную задницу своей матери, приставил свой член к дырочке во влагалище. Стоя у края кровати, он слегка согнулся колени и осторожно толкнул. Пеги почувствовала, как член ее сына скользнул в ее влагалище. Она сжимала сиську дочери, надеясь, что сын не поймет, что она не спит. Пеги не

смогла сдержать мягкий стон. Она почувствовала, как ее киска раздвинулась и обхватила член, затем она почувствовала его яйца на своем бедре. Ее киска начала сжиматься. Она услышала, как ее сын хрюкнул, а затем стал качать членом взад-вперед. Рики трахал ее! Он подумал, что она спит, и сунул свой член в ее влагалище. Пеги хотела кричать от радости. Она оставалась неподвижной, чувствуя, как его горячий член двигается вперед и назад, скользя между мокрыми губками ее влагалища. Она держала обнаженную сиську дочери, а сын трахал ее, двигая членом так медленно и легко, что она едва не сходила с ума. Рики, посмотрел на промежность своей сестры в трусиках, его бедра продолжали качаться, а его член скользил во влагалище матери. Пеги застонала, не в силах сдержаться. Рики остановился, его член замер внутри влагалища. Мысленно, Пеги закричала на сына, чтобы он продолжил трахать ее, пока она не кончит. Стремление качнуть попкой навстречу писону было очень сильным. Наконец Рики снова начал двигаться. Затем парень снова сделал паузу. Пеги изо всех сил пыталась не дергать задницей, а потом увидела, что ее сын наклонился, его рука двинулась к трусикам сестры. Но Рики явно боялся разбудить Каролин. Он отдернул руку и снова начал трахать мать. Пеги почувствовала тяжелые, горячие шлепки своего сына. Его шары, напряженные и полные, касались ее бедер. Ее клитор набух и болел - оргазм начал приближаться. «А-х-х-х-х», - простонал Рики. Пеги проглотила вопли экстаза.

«О-о-о-о-о-о!» Стон сына достиг ее ушей, в то же время она почувствовала, как его член надавил на ее матку. Горячие капли сока заливали влагалище матери, и Пеги больше не могла сдерживаться. Ее влагалище сжалось, сдавив его член. Оно схватило член Рики и высасывало густые соки из его молодых шаров. Пеги стиснула зубы, чтобы не кричать от восторга, ее глаза были закрыты. Ее рука крепко держала Каролин. Девушка застонала и снова повернулась к матери. Парень выдернул свой член из влагалища матери и помчался обратно в свою кровать, подтягивая трусы. Пеги осталась в том же положении, что и была, ее голый зад почти висел над краем кровати. Ее влагалище не переставало пульсировать. Прошло много времени, прежде чем она услышала, как ее сын задышал ровно во сне. Повернувшись, она посмотрела сына. Он уже стоял на сне на пол, и Пеги уставилась на его мягкий член, сквозь его трусы. Влагалище матери было наполнено соками сына. Потянув руку между кроватями, Пеги, провела кончиками пальцев вверх и вниз по бедру сына. Очень осторожно, она коснулась его скрытого члена. Движение за спиной заставило ее пальцы замерзнуть на бедрах сына. Каролин снова повернулась и теперь, прижалась к голой попке Пеги, одной рукой обняв мать вокруг талии. Пеги отдернула руку от сына и тихонько лежала, наслаждаясь рукой дочери на своем теле. Она задавалась вопросом, не просыпалась ли Каролин во время их тайного секса. Это было невозможно ... Пеги, почти уверена, что Каролин не просыпалась, но все же ...